

PRESSEMITTEILUNG

Think pink:

Neue Limited Edition miree "Rote Bete mit Meerrettich"

Buchloe, im August 2017: Der Herbst wird pink: Die neue miree Saisonsorte "Rote Bete mit Meerrettich" bringt die Powerknolle ganz locker auf jedes Brot. Der Food-Trend Rote Bete in Kombination mit würzigem Meerrettich sorgt für ein einzigartiges Genusserlebnis. Die intensive, pinke Farbe ist dabei ein ganz besonderer Eyecatcher und macht die neue "Nur für kurze Zeit"-Sorte zur idealen und ungewöhnlichen Zutat für trendige Stullen, Dips und ausgefallene Rezepte. Ab September ist miree "Rote Bete mit Meerrettich" in den Kühlregalen erhältlich.

"Rote Bete ist aktuell ein absolutes Trend-Gemüse. Der milde Geschmack und die tolle Farbe lassen viel Spielraum für kreative Anwendungen." so Gernot Döffinger, Leiter Marketing Karwendel-Werke Huber GmbH & Co. KG. "Die Kombination mit Meerrettich bei unserer neuen Sorte für eine frische Würze. So bringen wir einen echten Trendsetter auf den Tisch – ganz ohne Einhörner und Glitzer."

miree "Rote Beete mit Meerrettich" ist der erste Frischkäse mit Roter Bete auf dem Markt und damit eine aufmerksamkeitsstarke Ergänzung zur erfolgreichen miree-Vielfalt. Die Vorab-Verkostungen bestätigen das Potential des neuen Produktes: 83 Prozent der Probanden waren von der Sorte überzeugt und würde miree "Rote Bete mit Meerrettich" kaufen¹.

Starke Unterstützung Online und am POS

Um noch mehr Verbraucher mit der neuen "Nur für kurze Zeit"-Sorte zu überraschen, setzt miree online auf volle Media-Power. Gewinnspiele sorgen auf Facebook für weitere Aufmerksamkeit: Mit etwas Glück kommen die User in den Genuss eines Produktpaketes. Aber nicht nur im Netz, auch im Markt rückt die

¹ Quelle: Konsumententest Juli 2015

neue Sorte in den Mittelpunkt: POS-Materialien setzten direkt im Kaufmoment zusätzliche Impulse und machen miree "Rote Bete mit Meerrettich" zur idealen, aufmerksamkeitsstarken Ergänzung im Kühlregal. Think pink!

Produktdaten miree "Rote Bete mit Meerrettich"

Einführung	September 2017
Fettstufe	Doppelrahmstufe
Gebinde	135-g-Becher
Kartoninhalt	10 Becher á 135 g
UVP	1,39 €
EAN	Becher: 4019300 163342 Karton: 4019300 914623

Engel & Zimmermann AG
Silke Ponert und Annika Geiger
Am Schlosspark 15, 82131 Gauting
Telefon: 089 / 893563 – 587, Telefax: 089 / 89398429
E-Mail: s.ponert@engel-zimmermann.de

www.miree.de